

Премијер Александар Вучић рекао је данас у Скупштини Србије, где је у току дебата о предложеним допунама закона о буџету, којима се предвиђа једнократна помоћ за просветаре од 7.000 динара, да та помоћ није мала и да мисли да су они радосни због тога. Посланици владајуће већине и опозиције током дана оштро су дебатовали на ту тему. Опозиција тврди да је сума срамотна, док су напредњаци поручили да је одговорност за садашње стање у земљи, па и у просвети, на бившој власти.



- За оних 19 одсто људи са платама које нико није дирао, ово је значајно и мислим да су они радосни - казао је Вучић и додао да је разговарао са представницима сва четири репрезентативна синдиката просвете и да је највећи захтев био да се исплати једнократна помоћ од 7.000 динара.

Вучић: Нису ово девесете, није ово прича о издајницима, већ о приходима

Премијер Вучић поручио је посланицима опозиције да је прошло време деведестих, те да се данас не може о економији и финансијама "полемисати флоскулама о издајницима и оним другим, већ искључиво подацима о приходима и расходима".

Премијер је тако одговорио на опаске посланика опозиције да их је назвао издајницима.

Он је рекао да то није тачно, али да можда неке цифре нису прецизне, јер су приходи већи него што је планирано и очекивано, те да очекује да се води разлог на дебату, а не празне приче које припадају политичком миљеу деведестих година прошлог века.

Он је рекао да ће плате бити повећане за око 141.800 запослених у просвети и да је укупан износ одвојен за то виши од три милијарде динара.

Вучић је рекао да је у Скупштину дошао због једнократне помоћи наставницима и професорима универзитета, а не због ребаланса буџета.

Нагласивши да никоме "ко дезавуише нечије успехе и одговоран рад" неће дозволити да прође без одговора, он је рекао: "много смо успешнији од оних који су раније управљали земљом. Борићу се до последње капи зноја да Србија напредује и да се не вратимо у прошлост".

- Ради се о давању новца, а не о томе да смо нешто лоше израчунали. Можда смо израчунали лоше јер смо обезбедили много више новца на приходној страни и потрошили мање на расходној страни - казао је Вучић и приметио да када неко прича о ребалансу, то је обично било подстакнуто тиме што су нам расходи били већи, а приходи мањи.

„Хистерија код неких због добрих резултата актуелне власти већа него било када до сад“

Премијер је упозорио на "хистерију код неких" због добрих резултата актуелне власти и закључио да те резултате не желе да виде само они који су изгубили власт.

Поновио је да је "хистерија већа него било када до сад" и навео да критичарима сметају чињенице, а једна од њих је да "ћемо први пут моћи да кажемо да смо по свом обиму највећа економија у бившој Југославији".

- Ако успемо у свему што радимо, јавни дуг ће већ у 2017. години почети да пада - навео је Вучић, уверен да што резултати буду бољи, то ће код неких изазивати све већу нервозу.



Нервоза ће, рекао је, "бити већа зато што ће морати да објашњавају да то што је боље није боље, да све што виде да иде добро, да не виде добро...".

Вучић је и указао и на то да су "ти исти повећавали пензије за десет одсто у условима када је инфлација била 25 одсто, што значи да су им заправо пензије биле смањиване".

- Код нас превара нема - нулта је инфлација - закључио је Вучић.

Он је критичарима поручио да су овог пута, како је рекао, приходи већи, а расходи мање од планираног и рекао: "то је кључна велика ствар за ову земљу, свидело се то некоме или не".

Вучић је казао да је Међународни монетарни фонд (ММФ) одобрио повећање плата и пензија за око 2,1 милион људи.

- Исплаћујемо их (пензије) редовно, без дана закашњења. Као швајцарски сат, сваког месеца у истом дану. Недовољно је, повећавамо онолико колико нам економија расте - казао је Вучић.

Повећања у складу са економским показатељима

Повећања су, како је рекао премијер, у складу са економским показатељима и напретком, извозом и инвестицијама, растом производње, али ће се, додао је, плате и пензије и даље повећавати у складу са економским напретком. Том су мером повећана примања за више до два милиона грађана, подсетио је. Он је на примедбе да је пензија повећана за 1,25 одсто, односно 290 динара, казао да је за толико пензија повећана оним пензионерима који ништа нису изгубили.

Он је у парламетну рекао да је захвалан и "оним посланицима, који некада са превише једа одговарају на примедбе".

- Нема потребе само говорити истину, види народ ко је одговоран, ко ради, ко јесте у сали, а ко није. Ко ради 10 и 12 сати, а ко су они лезилебовићи који ништа не раде - одговорио је премијер Вучић на критике опозиције да је сума од 7.000 динара једнократне помоћи просветним радницима "срамотна".

Како је рекао, "исти ти који су тражили разлог да не виде када смо победили у Унеску, ни када смо побдили у УН, то су исти они који су нам рекли како су нам Хрвати увели санкције, па смо били криви, док свет није рекао да нисмо. То су они који нам држе предавање шалама, а шалили су се на рачун хендикепиране деце и украли им милион евра... "

Премијер је поручио опозицији да не потцењује народ.

- Наш народ, српски народ и сви други грађани су носиоци суверенитета. Они одлучуију и они су ти који ће одлучивати, а не стране амбасаде или било ко други ван граница ове земље - рекао је премијер.

Вучић: Вратићу се, одговараћу на питања целу ноћ

Он је најавио да ће због посете италијанске привредне делегације морати

да напусти заседање, али да ће се већ послеподне вратити.

- Поново ћу да дођем да ме растурају као и увек, јер им то полази за руком. Долазим већ у поподневним сатима. Данас ми је некако све после 18 сати слободно и имам читаво вече и читаву ноћ да одговарам на питања овима који мисле да ће већ сутра ће да буду на 50 одсто (подршке грађана), а да ће нас да спусте на њихових три до четири одсто - поручио је Вучић.

Скупштина Србије је јутрос започела расправу о допунама Закона о буџету за 2015. годину којима је предвиђена једнократна помоћ за запослене у просвети од 7.000 динара.

Шеф посланичке групе СНС Зоран Бабић поднео је амандман на предложене допуне Закона о буџету за 2015. годину, којим је предложио да једнократна помоћ за запослене у просвети буде 7.000 динара, што је за 1.000 динара више од првобитног решења. Како поручују из СНС, ту помоћ ће добити око 145.000 запослених у просвети.

Опозиционе ДС, СДС и Нова странка поручиле су да не могу подржати допуне Закона о буџету за ову годину, којима ће бити омогућена исплата 7.000 динара једнократне помоћи за просвету, јер сматрају да је та сума срамотна и увредљива за запослене у тој области.

Арсид (СНС): Бивша власт је отимала грађанима

Напредњаци тврде да је одговорност за садашње стање у друштву управо на бившој власти, која је довела просвету у стање у којој је, као и до велике незапослености, из чега је, између осталог, проистекло и смањење пензија.

- Стопа незапослености је 2012. године била 25,8 одсто, за време власти Бориса Тадића, а сада ову владу називају штеточинском - поручио је шеф посланика СНС Зоран Бабић, додајући да је стопа незапослености за више од шест процентних поена мања од оне коју су напредњаци затекли по доласку на власт.

Његов страначки колега Верољуб Арсић поручио је да је управо претходна власт била та која је отимала грађанима.

- Те приче да је неко некоме отео радни стаж и да се окривљује Александар Вучић, уместо да се каже оно што је истинито - а то је да се пензије финансирају из пензионих фондова и зарада запослених, али и из буџета, јер немамо довољно запослених. А њих немамо довољно, не зато што је крив Вучић, већ влада ДС која је оставила велики број људи без посла - рекао је Арсић.

Ђуришић (СДС): Помоћ фарса и игранка

Марко Ђуришић из СДС рекао је да је једнократна помоћ за просветаре "фарса и игранка", као и "стављање целе економије владе за добијање подршке на изборима".

- Ове мере треба да одобривоље бирачко тело које гласа за странке у влади и ми то разумемо и бићемо против тога, јер сматрамо да је дубоко неправедно, јер вређа оне који вредно раде. Сматрамо да је овакав закон неприхватљив и да влада мора да врати грађанима оно што им је узела у претходних годину дана - рекао је Ђуришић.

Јерков: (ДС): Велика срамота Владе и Вучића

И за посланицу ДС Александру Јерков предложена помоћ није прихватљива, наводећи да је у питању велика срамота Владе Србије и премијера Вучића.

